## 新商品ニュース

## ハーダース。モナフィット。 うめジュレ (国産うめ使用) 新発売!!

丸源飲料工業株式会社(本社:東京都墨田区 代表取締役社長 阿部 貴明)は、果肉とジュレの新感覚フルーツソース「ハーダース モナフィット うめジュレ(国産うめ使用)」を発売致します。

#### 1. 商品概要

商 品 名 ハーダース モナフィット うめジュレ(国産うめ使用)

ハーダース®、モナフィット® は丸源飲料工業株式会社の登録商標です

JAN コード 4978534700702

荷 姿 スタンディングパウチ 500g×12 袋/ケース

保存方法 直射日光を避けて常温保存

賞味期限 製造日より180日

発売時期 2025年1月

販売地域 全国

糖 度 40.0°

果実分うめ(果肉・ピューレ)



#### 2. 商品特徵

モナフィットフルーツジュレシリーズに新しく「うめジュレ」が加わりました。

細かくカットされた梅の果肉感と、みずみずしいジュレが一体となり、そのまま食べても美味しいフルーツソースです。 梅は国産原料を使用し、梅酒をイメージした風味※に仕上げてありますので、各種ドリンクやかき氷、デザートの トッピング等にご使用いただけます。 ※本品には梅酒は使用していません。

# Drink

### ~使用例~





ソーダと合わせてモクテル風に (各種お酒との相性も®)



ソフトドリンクと合わせて (例:ジンジャーエール)



ムースやアイスクリームの トッピングとして



かき氷のトッピングとして



### 丸源飲料工業株式会社

www.marugen.com TEL 03-3617-0121(代表)

東日本営業部 〒131-8527 東京都墨田区立花 4-7-8 TEL 03-3617-0122

西日本営業部 〒532-0011 大阪市淀川区西中島 3-3-4 SPビル 5F TEL 06-6301-1266 開発営業部 〒131-8527 東京都墨田区立花 4-7-8 TEL 03-3617-0124

宇都宮工場 〒321-0905 栃木県宇都宮市平出工業団地 45-11 TEL 028-663-1211

お問い合わせ先

担当

TEL MAIL